TecT no matemaTuke CrioxeHue un BbluuTaHue 4 Knacc
1 BapuaHT

A1. YKaxn BepHO€E 3Ha4YeHne BblpaXKeHUs:.
36 +720+ 80 + 64
1) 900
2) 850
3) 890
4) 980
A2. Boluntaemoe 650, ymeHbwiaemoe 1200. Ykaxum pasHOCTb.
1) 550
2) 450
3) 700
4) 650
A3. Ykaxun BblpaxeHue, KoTopoe rnokasbiBaeT, YTO O4HO YMCNO HAAO YMEHbLUUTb HAa CYMMY [BYX
ApYyrnx yncen.
1) 1800 + (330 — 45)
2) 1800 - (330 - 45)
3) 1800 - (330 + 45)
4) (1800 - 330) + 45
A4. Ykaxu undpy, KoTopas HangeHa HeBEPHO.
71394
1727
9021
1)1
2)2
3)0
4)9
A5. NpoBepb, BEPHO N HangeHa pasHoCTb Yncesni. OTMeTb CBOM OTBET.
401005
8276
402829
1) oa
2) HeT
AG6. YKaxun BepHbIl OTBET.
4000 - 350
1) 1500
2) 2350
3) 3075
4) 3650
B1. Ykaxu 4yncno, nponyLieHHOoe B paBEHCTBE.
__ +8270=8270-_
1) Takoro yncna Het
2)0
3) 8000
4) 8270
C1. Bbibepu oTBerT.
Cymma aByx umcen 6onblue nepsoro crnaraemoro Ha 3200. Yemy paBHO BTOpoe crnaraemoe?
1) 3200
2) 6400
3) 1600
4) HenNb3s BbIYUCNTD




TecT no matemaTuke CrioxeHue un BbluuTaHue 4 Knacc
2 BapuaHT

A1. YKaxn BepHO€E 3Ha4YeHne BblpaXKeHUs:.
670 + 250 + 30 + 50
1) 800
2) 1000
3) 950
4) 900
A2. Boluntaemoe 310, ymeHbwaemoe 1100. Ykaxun pasHOCTb.
1) 790
2) 710
3) 899
4) 890
A3. YKaxu BblpaxxeHne, KOTOpoe nokasbiBaeT, Ha CKOSIbKO O4HO Yncno Bonblue pa3HOCTU ABYX
ApYrux vmcen.
1) 2200 - (573 - 96)
2) 2200 + (573 - 96)
3) (2200 - 573) + 96
4) 2200 + (573 + 96)
A4. Ykaxn undpy, kKoTopaa HangeHa HeBepHO

3684
4365

7049
1)9
2)4
3)0
4)7
A5. lpoBepb, BEPHO N BbIMOMHEHO BblyMTaHne. OTMEeTb CBOW OTBET.

_ 601008
23579

587429
1) na
2) Het
AB. YKaxun BepHbIN OTBET.
3000 - 750
1) 1250
2) 2350
3) 2250
4) 250
B1. Ykaxu uncno, nponyLieHHoe B paBeHCTBE.
70560-__ = +7051
1)0
2)51
3) 7051
4) Takoro 4ncna Het
C1. Bbibepu oTBeT.
Cymma gByx uncen 6onblue BToporo cnaraemoro Ha 5000. Yemy paBHO nepBoe crnaraemoe.
1) 1000
2) 400
3) 5000
4) Henb3s BbIMUCUTL




Omeemsbl Ha mecm o mamemamuke CrioxeHue U 8bldumaHue

1 BapuaHT 2 BapuaHT
A1-1 A1-2
A2-1 A2-1
A3-3 A3-1
A4-3 A4-4
A5-2 A5-2
A6-4 A6-3
B1-2 B1-4

c1-1 C1-3



